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Итоговое занятие в младшей группе на тему:
            «Поход в лес к диким животным»
Цель: Закрепить знания детей, приобретенные в течение учебного года.
Образовательные области: Познавательное развитие, Речевое развитие, Физическое развитие, Социально-коммуникативное развитие, Художественно-эстетическое развитие.
Задачи:
Образовательная область. Речевое развитие (приобщение к художественной литературе)
- закрепить знания детей о сказках, прочитанных ранее;
- развивать интерес детей к художественной литературе, (русским народным сказкам, авторским сказкам )
- закрепить умение детей понимать и отгадывать загадки;
- активизировать речь детей, закрепить умения отвечать на вопросы воспитателя;
- развивать логическое мышление, воображение, память, внимание, сообразительность;
- воспитывать находчивость, выдержку, самостоятельность.
Образовательная область. Познавательное развитие.
- закрепить умение детей выделять и объединять предметы по одному (общему признаку);
- закрепить умение детей различать и называть геометрические фигуры (круг, квадрат, треугольник);
- закрепить умения различать и называть цвета (желтый, синий, зеленый, красный);
- закрепить знания о домашних и диких животных;
- закрепить понятия «фрукты-овощи»;
- закрепить понятия: «один», «много»;
- закрепить понятия: «узкая, широкая»
- закрепить понятия: «длинная, короткая»
- развивать умение слушать и понимать заданный вопрос воспитателя, отвечать на него;
- воспитывать познавательный интерес, доброту, эмоционально-положительное отношение к персонажам, вызвать желание помочь им.
Образовательная область. Физическое развитие.
- закрепить умение детей ходить в колонне по одному, не обгоняя друг друга;
- упражнять детей в хождении по ограниченной площади опоры (кочкам, узкой дорожке, мостику, удерживая равновесие;
- закрепить умение детей ходить между предметами;
- развивать физические качества: ловкость, выносливость.
- воспитывать выдержку, организованность, целеустремленность, дружеские взаимоотношения между детьми.
- в игре закрепить умение детей действовать по сигналу воспитателя, согласно правилам игры.
Образовательная область. Социально - коммуникативное развитие.
- развивать общение и взаимодействие ребёнка со взрослым и
сверстниками; эмоциональную отзывчивость.
- воспитывать самостоятельность, дисциплинированность, целенаправленность, самореализацию.
Методические приёмы:
Словесные - игровая мотивация, беседа, вопросы, объяснение.
Наглядные - демонстрация игр, пособий.
Ход занятия:
Пальчиковая гимнастика:
Как то мы в лесу гуляли 
И зайченка повстречали,
На поляне на лесной,
Под пушистою сосной,
Он сидел с зайчатами,
Малыми ребятами,
Ты не бойся зайчик нас ,
Мы подружимся сейчас,
Будем мы с тобой играть,
И друг друга догонять.
С/М слышна плач Зайца.
В. Что случилась Заяц, почему ты плачешь? Я заблудилась и не знаю дорогу к своему дому и  к своим друзьям.
В. Поможем Зайчику?
Дети: Да.
В. А чтобы помочь Зайчику, надо выполнить несколько задание.
1.задание: Описание Зайца .(Ушки длинные, хвост короткий, лапки, глазки, носик, ротик, мягки ,покрыто шерстью) .Чем питается ?
Дети: Морковкой, капустой, травой.
Д/И «Собери овощи и фрукты»
Классификация: Овощей и фруктов.
Звук журчащей реки.
В. Ребята, послушайте что вы слышите?
Дети: журчание речки .
В. молодцы ,угадали.
В. Смотрите ,а вот и речка. Какая тут речка?
Дети: Речки, одна широкая ,другая узкая, узкую можно перепрыгнуть , а широкую надо перейти по мосту. Молодцы, справились.
Задание «Геометрические фигуры»
На столе геометрические фигуры. Дети описывают фигуры называют форму , цвет. дин , много, не одного. Отправляемся дальше.
По пути детям встречаются препятствия: проходят по гимнастической скамейке, перепрыгивают лужицы, проползаем тоннель  и попадаем в сказочный мир.
Задание: « Какая это сказка?» 
В. Показывает картину из сказки ,дети называют сказку и перечисляют главных героев сказки.
В. Молодцы дети и с этим заданием справились.
В. Идем дальше и попадаем на поляну на поляне разноцветные цветочки .
Задание: описание признаков весны.. Дети перечисляют приметы весны.(красивая ,радужная , дождливая, солнечная, пахучая, пасмурная, цветущая  и.т.д.).
Физминутка:
Зайка беленький сидит и ушами шевелит,
Вот так, вот так, он ушами шевелит.
Зайке холодно сидеть , надо лапочки погреть,
Вот так, вот так , надо лапочки погреть.
Зайке холодно стоят, надо зайке поскакать,
Вот так, вот так, надо зайке поскакать.
Зайка волка увидал, зайка прыг и ускакал.
Голоса птиц звучат.
В. Послушайте внимательно кто поет?
Дети: птицы . А куда мы попал?
Дети : в лес .А кто живет в лесу?
Дети: дикие животные , а кто к ним относится (лиса, медведь, заяц, ежик, волк, белка и. т. Д.).
Д/И «Кто  лишний». Классификация домашних и диких животных.
Задание « Раскрасим  цветы»
Рисование песком цветов .
Все задания мы выполнили , зайчика вернули,нам пора возвращаться обратно ,в детский сад.
Итог, рефлексия
Воспитатель: Ну вот, ребята, на этом наше путешествие закончилось. Давайте вспомним, где мы сегодня побывали. Что вам больше всего понравилось во время путешествия? (ответы детей). Вы прекрасно справились со всеми заданиями, которые встречались у вас на пути. Зайчик очень доволен. Он очень рад, что вы помогли.
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